SELLTECH

63-200 Jarocin

os. Konstytucji 3 Maja 31
Tel. (062) 747-55-02

fax (062) 747-84-68

e-mail: biuro@selltech.com.pl

ZAWORY ROZDZIELAJACE 3/2, 3/3, 5/2, 5|13 G1/8 + G3/4
ZASILANE PRZEWODOWO | PLYTOWO,

STEROWANE RECZNIE CIEGLEM, DZWIGNIA
STEROWANE ROLKA, BEZSMAROWE

Seria DTM

ZASTOSOWANIE

Zawory rozdzielajgce stuzg do sterowania elementami wykonawczymi (np. silownikami) w pneumatycznych uktadach
napgdowych i sterujgcych.

DANE TECHNICZNE:

Czynnik roboczy : Sprezone powietrze lub inny gaz techniczny neutralny w stosunku
do uzytych materiatéw konstrukcyjnych

Zakres cis$nien pracy : 0.15+ 1.0 MPa

Zakres temperatur pracy : od 0do +65° C

Pozycja pracy : dowolna

Rodzaj konstrukeji : suwakowy

Kierunek przeptywu : zgodnie ze schematem

Sposoéb zasilania : przewodowo lub ptytowo, sprezonym powietrzem o maksymalnej
wielkosci czastek statych 40 um, smarowanym mgta olejowa
2 + 5 kropli/m®
lub
przewodowo sprezonym powietrzem o maksymalnej wielko$ci
czgstek statych 10 um, nle smarowanym

Materialy konstrukcyjne: Korpus,suwak - stop aluminium

Pokrywy - stop ZnAl
Uszczelnienia - poliuretan PU

4.001.



jachr
Text Box

jachr
Text Box

jachr
Text Box


Funkcja Symbol graficzny Spostb Guint | Srednloa Numer zamowieniowy
Zaworu rodzaj sterowania zasilania | przytacza [mm] zaworu DTM plyty przytaczeniowej
G/ 24.0101.5218 -
A B przewodowy [~ 1/a 24.0101.5214 =
1 G18 - 25.0102.525318
O: \ / Gl/4 e 24.0102.521814 25.0102.525314
T T Gl/4 25.0103.525314
EAVPY EB Pyl G3/8 ko 24.0102.521438 25.0103.525338
G112 i 25.0104.525312
S = G3/4 ¢ 24.0102.521234 25.0104.525334
(o] -
przewodowy | G1/8 24.0105.5218
pulpitowego | G1/4 24.0105.5214 =
G1/8 24.0103.5218 -
A B przewodowy =174 24.0103.5214 =
; G1/8 - 25.0102.525318
\ / AN G/ gk 24.0104.521814 25.0102.525314
- - G1/4 25.0103.525314
Ty phlowy G3/8 ¢12 24.0104.521438 25.0103.525338
EAVPVEB G112 - 25.0104.525312
_ G3/a ¢ 24.0104.521234 25.0104.525334
ciggtem, powrét sprezyng przewodowy | G1/8 24.0106.5218 -
pulpitowego G1/4 24.0106.5214 H
G1/8 24.0107.5218 -
wodo
A B praewotowy G/ 24.0107.5214 =
G1/8 75 25.0102.525318
h A G1/4 Lk 24.0108.521814 25.0102.525314
T - Gl/4 " 25.0103.525314
EAVPV EB i G3/8 ¢ 24.0108.521438 25.0103.525338
dbwignia G1/2 25.0104.525312
5/ 2 Ga/4 $20 24.0108.521234 25.0104.525334
G1/8 24.0109.5218 -
A B | 24.0109.5214 =
G1/8 475 25.0102.525318
~ X WA Gl/4 ; 24.0110.521814 25.0102.525314
t Gl/4 25.0103.525314
EAVPV EB piyiony, G3/8 pi2 24.0110.521438 25.0103.525338
dzwignia, powr6t sprezyng G1/2 25.0104.525312
G3/4 $20 24.0110.521234 250104 525334
G1/8 -
A, B S 24.0121.5218
\ / G1/4 24.0121.5214 .
Om= mO) G1/8 25.0102.525318
T T $75 24.0122.521814
EAVPY EB . G1/4 25.0102.525314
) G1/4 25.0103.525314
rolkami $12 24.0122.521438
G3/8 25.0103.525338
G1/8 .0123. -
A, B _ 24.0123.5218
AN "I cia 24.0123.5214 :
o= b = G1/8 25.0102.525318
. $75 24.0124.521814
EAVPVEB o G1/4 25.0102.525314
O
rolka, powrét sprezyna " G4 $12 24.0124.521438 250103 525314
G3/8 e 25.0103.525338
A B -y G1/8 24.0113.5318 -
; e I G 24.0113.5314 -
\ / m G1/8 275 25.0102.525318
T T T Gl/4 : 24.0114.531814 25.0102.525314
EAVPVER o G1/4 o2 R 25.0103.525314
dzwignia, ustalana zatrzaskiem G3/8 . . 25.0103.525338
W pofoZeniu $rodkowym G1/2 20 25.0104.525312
odbiomiki potaczone z atmosfera G3/4 b 24.0114.531234 25.0104.525334
A B G1/8 24.0115.5318 -
odo!
1+ | przewotowy 5174 24.0115.5314 -
V'V V] G1/8 - 25.0102.525318
T IITI,E T Gll4 g 24.0116.531814 25.0102.525314
EAV PVEB G1/4 25.0103.525314
plytowy $12 24.0116.531438
dzwignig, ustalang zatrzaskiem G3/8 25.0103.525338
w polozeniu $rodkowym G1/2 20 25.0104.525312
5/3 wszystkie drogi odcigte G3/f« ] 24.0116.531234 25.0104.525334
A B G1/8 24.0119.5318 -
przewodowy 17 24.0119.5314 -
\ / A G1/8 275 25.0102.525318
T T T G1/4 ' 24.0120.531814 25.0102.525314
Gl/4 25.0103.525314
. EAVPVEB ) piytowy T 012 24.0120.531438 o 105 525590
dzwignia, ustalang sprezynami £ 8
w potozeniu $rodkowym G1/2 420 25.0104.525312
odbiomiki potaczone z atmosferg G3/4 24.0120.531234 25.0104.525334
A B G1/8 24.0117.5318 -
5 przewodowy 174 24.0117.5314 =
\ / AN G1/8 o 25.0102.525318
T $T$ T Gl/4 ' 24.0118.531814 25.0102.525314
Gll4 25.0103.525314
~ EAVPVEB _ plytowy Sis 12 24.0118.531438 S 5100 EoE358
dzwignia, ustalang sprezynami o A
w potozeniu srodkowym G1/2 25.0104.525312
wszystkie drogi odciete G3la $20 24.0118.531234 25.0104.525334

4.001.2




Srednica

Funkcja Symbol graficzny Spossb | Gwint | nomineine Numer zamowieniowy
zaworu rodzaj sterowania zasilania | przylacza [mm] zaworu DTM piyty przytaczeniowej
G1/8 24.0101.3218 -
przewodowy
A G1/4 24.0101.3214 .
Q: \ G1/4 675 24.0102.3214 25.0101.323314
T T pylowy G3/8 $12 24.0102.3238 25.0101.323338
]
EAV P G1/2 616 24.0102.3212 25.0101.323312
G3/4 $20 24.0102.3234 25.0101.323334
cigglem przewodowy G1/8 24.0105.3218 -
do montazu
pulpitowego G1/4 24.0105.3214 8
G1/8 24.0103.3218 5
przewodowy
A G1/4 24.0103.3214 -
G: A G1/4 675 24.0104.3214 25.0101.323314
T T olyiowy G3/8 012 24.0104.3238 25.0101.323338
1
EAV P G1/2 616 24.0104.3212 25.0101.323312
G3/4 $20 24.0104.3234 25.0101.323334
cigglem, powrét sprezyng %rgewodowly G1/8 24.0106.3218 -
pulpitowego G1/4 24.0106.3214 &
A G1/8 24.0107.3218 :
przewodowy
3 I 2 G1/4 24.0107.3214 ;
T T G1/4 $7.5 24.0108.3214 25.0101.323314
T
EA p okiomy G3/8 612 24.0108.3238 25.0101.323338
G1/2 616 24.0108.3212 25.0101.323312
dZwigniag,
G3/4 $20 24.0108.3234 25.0101.323334
G1/8 24.0109.3218 2
A przewodowy
G1/4 24.0109.3214 2
_R N WA G1/4 675 24.0110.3214 25.0101.323314
1 G3/8 612 24.0110.3238 25.0101.323338
EAV P piytowy
o G112 ¢ 16 24.0110.3212 25.0101.323312
dwignia; powrct speyna G3/4 20 240110.3234 25.0101.323334
A — G1/8 24.0121.3218 .
@: \ : G1/4 24.0121.3214 -
T T
EAY P " G1/4 675 24.0122.3214 25.0101.323314
rolkami G3/8 ¢ 12 24.0122.3238 25.0101.323338
A G1/8 24.0123.3218 =
przewodowy
@: \ u G1/4 24.0123.3214 )
T T
EAY P olytowy G1/4 675 24.0124.3214 25.0101.323314
rolkg, powroét sprezyng G3/8 ¢ 12 24.0124.3238 25.0101.323338
A G1/8 24.0111.3318 e
| przewodowy
\ T SDD[I G1/4 24.0111.3314 -
-\ It T T G1/4 675 24.0112.3314 25.0101.323314
EA* P —— G3/8 612 24.0112.3338 25.0101.323338
d#wignig ustalana zatrzaskiem, G1/2 ¢ 16 24.0112.3312 25.0101.323312
w potozeniu srodkowym
3 I 3 wszystkie drogl odciete Ga/a $20 24.0112.3334 25.0101.323334
A G1/8 24.0117.3318 -
1 przewodowy
TZZZJ \ T m G1/4 24.0117.3314 .
\ |t T < G1/4 675 24.0118.3314 25.0101.323314
EA* P - G3/8 ¢ 12 24.0118.3338 25.0101.323338
d#wignia uslalana sprezynami, G1/2 ¢ 16 24.0118.3312 25.0101.323312
w potozeniu Srodkowym
wszystkie drogi odciete G3/4 ¢ 20 24.0118.3334 25.0101.323334

SPOSOB ZAMAWIANIA :

W zaméwieniu nalezy poda¢ : nazwe i funkcje zaworu, gwint przytgcza, numer zamoéwieniowy

oraz ilo$¢ sztuk np:

Zawor rozdzielajacy 3/2 sterowany ciegtem, powrét sprezyng G3/8, ptytowy
nr 24.0104.3238

4 szt.

4.001.3



= ZASILANY PRZEWODOWO

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY CIEGLEM

= ZASILANY PLYTOWO

"T A = )
L — - — - @I — - — Py s
] DG 4 I# EA m" U | =
La -I‘-_l—_:
........ [i__ v
L
A I
-+ 99 4 98
Y Y

Y

G L Ly | Lo |Lla] Ls | S
G1/8 | 180 | 26 | 48 | 22 | 117 | 10
G1/4 | 200 | 34 | 66 | 32 | 132 | 15

- ZASILANY PRZEWODOWO

Y

G H L Ly | Lo | Ls| Ls | S M x |
G1/4 | 59 | 180 | 26 | 48 | 26 | 117 | 10 | M5x40-4szt
G3/8 | 64 | 200 | 34 | 66 | 35 | 132 | 15 | M5x40-4szt
G1/2 |69 | 220 | 39 | 81 | 48 | 147 | 20 | M5x40-4szt
G3/4 | 74 | 250 | 52 | 92 | 52 | 172 | 25 | M5x40-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY CIEGLEM

- ZASILANY PLYTOWO

B A 0n
Y — j\- ] wD) - — - ®
{O==hasfsota,
L3
L4
Ls w S
A ] L - O I
I [ 1 [l
| = NIV N 5 Y R = W I [ b ™
l
I gl us ‘ 5 !
_»S ¢5.5/ L L,
Ls —== = Ls
L - L o
G H L L4 Lo | La| L Ls S | h M x|
G L Ly | Lo JLaflal Ls S G1/8-G1/4 | 69 | 202 | 34 | 60 | 26 | 56 | 139 | 10 | 40 | M5x40-4szt
G1/8 | 202 | 22 [ 44 | 22 | 44 | 139 | 10 G1/4-G3/8 | 65 | 232 | 48 | 86 | 35 | 70 | 164 | 15 | 42 | M5x40-4szt
G1/4 | 232 | 32 [ 62| 32 | 64 | 164 | 15 G1/2-G3/4 | 73 | 282 | 52 | 104 | 52 | 104 | 224 | 25 | 40 | M6x40-5szt

4.001.4




ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY CIEGLEM POWROT SPREZYNA

= ZASILANY PRZEWODOWO = ZASILANY PLYTOWO
Mx|
Nl L) I
\ £ =] "Il"' e = [
> A 7o) = s o ) n w0
k}—-zét@ ——IF 3 @:J —- —1f 8
G PrA EA Y > ! //— | =
A -
Ls rE €>1 3 bfs
oo _PJAfTEA _____ | !
L1
] |
ol N ol N
-1 < v - | W0
!y
G H L Ly L, L3 Ls S M x|
G1/4_| 59 | 180 | 26 | 48 | 26 | 117 | 10 | Mox40-4szt
G LIL L[]S G3/8 | 64 | 200 | 34 | 66 | 35 | 132 | 15 | M5x40-4szt
G1/8_| 180 | 26 | 48 | 22 | 117 | 10 G1/2_| 69 | 220 | 39 | 81 | 48 | 147 | 20 | M5x404szt
G1/4 | 200 | 34 | 66 | 32 | 132 | 15 G3/4 | 74 | 250 | 52 | 92 | 52 | 172 | 25 | M5%40-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY CIEGLEM POWROT SPREZYNA

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
Mx|
s I
1 ' n
ZI—-—-—-|—-—-—- 8
{B i - b= : B
I Fa ES 0 | A, 'l !
e P €29 %S [ N, W PR Y
L7 L NEELNY),
: BACPETE T R 1 A N I R |
L
y =
- 4 - L, -
L, - b
i 4 _:!"' 24 ] \
ga - T s e .
Y 5 !y
L1
. L N
G H L Lq Lo L Ly Ls S h Mx|
G L L4 Lo | Ls | Ly Ls S G1/8-G1/4 | 59 | 202 | 34 60 26 56 139 | 10 | 40 | M5x40-4szt
G1/8 202 | 22 | 44 | 22 | 44 | 139 | 10 G1/4-G3/8 | 65 | 232 | 48 86 35 70 164 | 15 | 42 | M5x40-4szt
G1/4 232 | 32 | 62| 32 | 64 | 164 | 15 G1/2-G3/4 | 73 | 282 | 52 | 104 | 52 | 104 | 224 | 25 | 40 | M6x40-5szt

4.001.5



ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY CIEGLEM /DO PULPITU/

- ZASILANY PRZEWODOWO

35

=l s o

r: ST D !

— 5 ¢ 5'5/ ! Ly
12 Ly
L
G L Ly | Lo | Ls Ls S

G1/8 | 180 | 26 | 48 | 22 | 117 | 10
G1/4 | 200 | 34 | 66 | 32 | 132 [ 15

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY CIEGLEM /DO PULPITU/

- ZASILANY PRZEWODOWO

52

G1/8 | 202 | 22 | 44 | 22 | 44 | 139 | 10
G1/4 | 232 | 32 [ 62 | 32 | 64 | 164 | 15

4.001.6



ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY DZWIGNIA

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
Ls Ls
..
=T T
L] ® ]
8 _\\// S L\ /
Mx|
9 1 T
- A
30.5 "
]_li_‘”%il_ — ’*xr‘)_ - 0 Elli—_fL e 1 B
| 3G YA EA ® | 36
. \ o - am— 2o
. Ly e r]% 5|
RS LR 1
1 PLAATEA |1 Y
L
e L
m Y
.r! o\ OA N \ ! N OA N‘
i (O —h
S ST R & o O ]
Y4 A e B
6.5 L | 26.5 Le |
e = . 1
L i L -
G HI L LG L] k]« M1
G1/4_| 59 | 162 | 26 | 48 | 26 | 72 | 77 | 26 | M5x404szt
- Lijlaflafls|le| o G3/8 | 64 | 177 | 34 | 66 | 35 | 96 | 85 | 36 | M5%404szl
G1/8 | 159 [26 [48 [ 22 [ 72 [ 76 | 26 G172 | 69 | 192 | 39 | 81 | 48 | 112 | 92 | 48 | M5x40-4szt
G1/4 | 174 | 34 | 66 | 32 | 96 | 85 | 36 Ga/4 | 74 | 217 | 52 | 92 | 52 | 126 | 105 | 56 | M5x40-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY DZWIGNIA
= ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
Ly Ls
i il ‘
i )’\“’ . o W P p
© AV © | ’
Y. 8 J\YW/
1 i
14303 5_\ F °
] 1 lm}Q A °
L3
L,
- 2
| EEENEE
|'r-! i I |r! a4 ‘ _@_ & ‘
——1—— S | - : ol
T o ‘ ) }-_-_-1_-_-_ v
ok e - | © |
/‘L‘= :Ll1=
| 26.5 Lg |
L e T L 1
G HI L L] L |L|]L]L]L]a]n EX
G Ljbifla)ls|lafls| ls]a GUBG1/4 | 59 | 184 | 34 | 60 | 26 | 56 | 72 | 88 | 26 | 40 | M5x404szt
G1/8_| 184 |22 |44 22 [44 |72 | 88 | 26 G1/4-Ga/8 | 65 | 200 | 48 | 86 | 35 | 70 | 96 | 100 | 36 | 42 | M5x404szt
G174 | 209 | 32 | 62 | 32 | 64 | 96 | 100 | 36 G1/2-G/4 | 73 | 269 | 52 | 104 | 52 | 104 | 126 | 131 | 56 | 40 | M6x40-5szt|

4.001.7



- ZASILANY PRZEWODOWO
Ls
l
[ :
w . . .
Sl o\ '/
30.5
_.12_—.:]_ —_ > S 7o)
] | 2 IO Pe "
' Ly
<t
1
Q| N
3|
Y
G L L1 | Lo | Ls | Ls | Ls o
G1/8 159 | 26 | 48 | 22 | 72 | 76 | 26
G1/4 174 | 34 | 66 | 32 | 96 | 85 | 36

= ZASILANY PLYTOWO

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY DZWIGNIA POWROT SPREZYNA

- >
o
- a\ ’/
Y
—p
Ve
§
1
O] N
— | ©
|
G H L Li |L2|Ls| Ls Le o Mx|
G1/4 59 | 162 | 26 | 48 | 26 | 72 77 | 26 | M5x40-4szt
G3/8 64 | 177 | 34 | 66 | 35 | 96 85 | 36 | M5x40-4szt
G1/2 69 | 192 | 39 | 81 | 48 | 112 | 92 | 48 | M5x40-4szt
G3/4 74 | 217 | 52 | 92 | 52 | 126 | 105 | 56 | M5x40-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY DZWIGNIA POWROT SPREZYNA

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
Ls Ls
i 8 ...
m . . w v . g
ol L\ / S| J\\/
. _|
365 j_ i
o AN AN [Te)
__[i——_l___ AT —
T e B EOTD, "
L3
o b
L2
J
Ol N
<| 0
\
G |[|H|L L] L |L|L] L] LI |al|h]| MxI
G L |Ljlz|ls|lafls] Lse | @ G1/8-G1/4 | 59 | 184 [ 34 | 60 | 26 | 56 | 72 | 88 | 26 | 40 | M5x40-4szt
G1/8 | 184 | 22 [ 44 [22 [44 [ 72| 88 [ 26 | | G1/4-G3/8 | 65 | 209 | 48 | 86 | 35 | 70 | 96 | 100 | 36 | 42 | M5x40-4szt
G1/4 | 209 [ 32 [62 [ 32 | 64 | 96 | 100 | 36 | | G1/2-G3/4 | 73 | 269 | 52 | 104 | 52 | 104 | 126 | 131 | 56 | 40 | M6%40-5szt

4.001.8




ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/3 - STEROWANY DZWIGNIA

- ZASILANY PRZEWODOWO
L5
L
A )’i( ’1
© . i .
S| o\ /
1
LI N = I
| 3G AYPTAY EA ;
L3
I'1
G I
H-— —- =——s 8
ZI o !
955 /| L
26.5 Le |
r I L
G L L|L|L|L|LL|a
G1/8 | 159 | 26 |48 [ 22 | 72 | 76 | 26
G1/4 | 174 | 34 | 66 | 32 | 96 | 85 | 36

- ZASILANY PLYTOWO
Ls

L
=T :l

\ (1] /

108

G H L |L|L|L| L Lg [ Mx|
G1/4 |59 |162 | 26 |48 | 26 | 72 | 77 | 26 | M5x404szt
G3/8 |64 | 177 | 34 | 66 | 35 | 96 | 85 | 36 | M5x40-4szt
G1/2 |69 | 192 [ 39 | 81 | 48 | 112 | 92 | 48 | M5x40-4szt
G3/4 | 74 | 217 | 52 | 92 | 52 | 126 | 105 | 56 | M5x40-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/3 - STEROWANY DZWIGNIA

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
Ls L
... Il ‘
W P : W P >
© A\ & v L
S G\ / e L \YW/
Jd i
Ii&s!L ;:’\\ ) )
= MWD —
:l | 5G Eﬁﬁ,éz‘"jéé?ss m‘
; 0
Ly
- 2
A 'Q" N/ “ ‘
g % }_ : o o™
- —_——- —_—— <| ©
: = 1._’\ !y
il LI17
26.5 Lg |
o T L 1
G H L L4 L2 Ls Lg Ls Le o h Mx|
G L Li |2 | L | L |Ls| Le o G1/8-G1/4 | 59 | 184 | 34 | 60 | 26 | 56 72 88 | 26 | 40 | M5x40-4szt
G1/8 184 | 22 | 44 | 22 [ 44 | 72 | 88 | 26 G1/4-G3/8 | 65 | 209 | 48 | 86 [ 35 | 70 96 | 100 | 36 | 42 | M5x40-4szt
G1/4 209 | 32 | 62 | 32 | 64 | 96 | 100 | 36 G1/2-G3/4 | 73 | 269 | 52 | 104 [ 52 | 104 | 126 | 131 | 56 | 40 | M6x40-5szt

4.001.9



ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ROLKAMI

- ZASILANY PRZEWODOWO = ZASILANY PLYTOWO

7 Lhi
N o !
/ | PrAATEA_ | 1
Ly Ly
L, L4
A R ) } A & | © Y ‘
S | \, - | N
(T 1T 1t @+ 1 Jmep
\ Y A — ! \ o | ¢ '
S| ¢55/ L, S L,
40 40
G L Ly | Lo [ L3 | S G H L L | Lo | La| S M x |
G1/8 256 | 26 | 48 | 22 | 10 G1/4 59 | 256 | 26 | 48 | 26 | 10 | M5x40-4szt
G1/4 266 | 34 | 66 | 32 | 15 G3/8 64 | 266 | 34 | 66 | 35 | 15 | M5x40-4szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ROLKAMI

= ZASILANY PRZEWODOWO

= ZASILANY PLYTOWO
Mx|

= T
AT 1o}
S e
] /R
Ls
Ly
S . L,
RS / T
| | N / —l_
r = !
g5 N [
L, s r I
40
L L L ]
G | L L L]L[LIS G | H[ L [Ls|lo]ls]ls] S| h M x|
1 2 3 4
G1/8 | 288 | 22 | 44 | 22 | 44 | 10 G1/8-G1/4 | 59 | 278 | 34 [ 60 [ 26 | 56 | 10 [ 40 [ M5x40-4szt
G1/4 | 298 | 32 | 62 | 32 | 64 | 15 G1/4-G3/8 | 65 | 298 | 48 | 86 | 35 | 70 | 15 | 42 | M5x40-4szt

4.001.10




ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ROLKA, POWROT SPREZYNA

- ZASILANY PRZEWODOWO

l Z
%“Er O 8
Ly
L1
R
/’ '63_' -."! iV |
g8

G L Ly | Lo | L3 | Ls S
G1/8 ] 191 | 26 | 48 | 22 [ 133 | 10
G1/4 | 206 | 34 | 66 | 32 | 140 | 15

- ZASILANY PLYTOWO
Mx|

s TS [
. !__ 0
] FXe "’
H / T
-
THFNN LLt
N+
(| ___PLA[#TEA |! V
L3
L
A T | © [
@+ ——+——{ 9
N & | & |
. L
-,
L
G H] L IL]lL]lL] ]S M x|
G1/4 | 59 | 191 | 26 | 48 | 26 | 133 | 10 | M5%40-4 pos.
G3/8 | 64 | 206 | 34 | 66 | 35 | 140 | 15 | M5x40-4 pcs.

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ROLKA, POWROT SPREZYNA

- ZASILANY PRZEWODOWO

- ZASILANY PLYTOWO

< A
e :\\ N A : __ 0
L3
D
- 2
RS 1l
l "
_l o| &
[—-—" e | O
",
T o !y
Li |
G | L JL|llllilLls] S G JRA]JLIL]ILILIL]LIS]nh M x|
G1/8 | 213 | 22 | 44 | 22 | 44 | 144 | 10 G1/8-G1/4 | 59 | 213 | 34 | 60 | 26 | 56 | 144 | 10 | 40 | M5x40-4 pcs.
G1/4 | 238 | 32 | 62 | 32 | 64 | 156 | 15 G1/4-G3/8 | 65 | 238 | 48 | 86 | 35 | 70 | 156 | 15 | 42 | M5x40-4 pcs.

4.001.11





